
Referat fra FAU-møte ved Krohnengen og 
Eventyrskogen skole 13. mars 2018 
 
Tilstede: Tor Rune Lade (5K), Herdis Brunborg (2E), Lise Olderkjær (6K), Endre 
Kjærland (4E), Marte Norland (7K), Monica Reksten (4K), Kristin Valevatn (1E), Siv 
Lier (3E) og rektor Per Songstad 
 
1. Rektor informerer: 
 
- Gym: Foreldre har reagert på at 1. trinn ikke har nok gym. Rektor forklarer at de 
har mye gym utenom gymsalen og gym bakes inn i andre fag.  
 
- Skolekjøkken: Skolekjøkkenet pusses opp og skal stå ferdig i april. 
 
- Oppussing: Personalrommet skal pusses opp etter påske. Det er tildelt egne 
midler til dette som ikke har innvirkning på skolens økonomi forøvrig (altså: det 
brukes ikke penger på dette som ellers kunne gått til skolebøker og annet utstyr til 
elevene) 
 
- Lekser: Det kommer årlig henvendelser fra foreldre angående lekser som ønsker 
leksefri skole. Krohnengen er ikke leksefri skole og mener de har gode argumenter 
for dette. Det er laget et skriv angående dette som skal sendes ut til foreldre. 
 
- Oppfordring: legg ut på lukkede facebookgrupper for de ulike trinnene en melding 
om at maillister må oppdateres. Det er mange mailer som kommer i retur fordi 
mailadresser til foresatte er feil. 
 
 
2. Innspill fra foreldre: 
 
- 6. trinn har ikke skidag. Rektor svarer at det er for dyrt med skidag og at det derfor 
ikke lenger er felles skidag gjennom skolen.  
 
Det ble foreslått en vinteraktivitetsdag som er felles for hele skolen (alle trinn og 
begge skolebygninger), og rektor og FAU er enige om at dette kan være en god idé 
for neste vinter. En kan da legge opp til å bruke nærmiljøet og å involvere de fleste 
av skolens ansatte, slik at elevene kan bli med på enten langrenn, aking eller fottur 
denne dagen. 
 
- Brukerundersøkelsen er dårlig utformet, vanskelig å svare på spørsmålene. Rektor 
svarer at dette er et konsulentfirma som utformer skjemaene, og at svarene som 
skolen får inn gjennom dette er nyttig informasjon på tross av at det kan oppleves 
som vanskelig å besvare spørsmålene. 
 
- Spørsmål om leirskole. Rektor forteller at det kommer et eget foreldremøte for 
foresatte ved 6. trinn med informasjon om dette.  
 
 



3. Strandryddeaksjon 
 
- FAU arrangerer ryddeaksjon. Aksjon skal være en sosial og lavterskel opplevelse. 
FAU lager utkast til informasjonsskriv til foresatte om dette. Dato for aksjonen er 22. 
april 2018. Alle FAU-kontaktene melder fra til trinnkontaktene og ber foreldre holde 
av datoen. 
 
4. 17. mai-arrangement 
- FAU følger opp tradisjonen med arrangement på skolen 17. mai ettermiddag. Det 
trengs 3 foreldre + FAU-leder til 17.maikomiteen. 
 
Eventuelt: 
 
- SFO-tilbakemelding 
FAU vil utarbeide et notat etter møtet vi hadde med SFO-leder i februar, der vi 
oppsummerer spørsmål og svar samt gir en generell tilbakemelding fra FAU basert 
på vår samtale i etterkant av omtalte møte samt i påfølgende FAU-møte. 
Vi sender notatet til SFO og skole i første omgang for utfyllende info på enkelte 
punkt og evt. øvrige kommentarer. Deretter sendes notatet ut til foreldre. 
 
- Foreldrestyrt foreldremøte: gjennomføres april/ mai. Initiativet kommer fra FAU og 
gjennomføres i samarbeid med trinnkontakt. 
 
- FAU har fått varslingsbrev med planforslag for mulebanen. Uttalelsesfrist 24. april. 
Vi ser på dette før neste møte og snakker om det da. 
 
 
 


